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INSTRUCCIONES:

a. Lea con atencidn los enunciados de cada numeral o literal, éste le indicard como resolverlo.

b. Siel ejercicio requiere un proceso u operacion anexe este proceso, de lo contrario no se tendrd en
cuenta en la valoracion.

¢. El trabajo debe presentarse completo en hojas cuadriculadas, grapadas y en carpeta de
presentacion.

1. Redacte una proposicion utilizando cada uno de los conectores indicados:

>0 ]

Redacte 5 proposiciones con conjuncion y halle el valor de verdad de cada una.
Redacte 5 proposiciones con disyuncion y halle el valor de verdad de cada una.
Redacte 5 proposiciones con condicional y halle el valor de verdad de cada una.
Redacte 5 proposiciones con bicondicional y halle el valor de verdad de cada una.
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Halle el valor de verdad de la siguiente tabla, teniendo en cuenta los diferentes
conectores ldgicos:

P |Q p"q |p—q peq (p—9g)7 (peqvip—ad)T

P |Q |pvag |p=>q |[p>a|(p>a)y |[(pa)qvip>q) |(Peaavip>als

7. Exprese por extension los siguientes conjuntos:
A= {x/x nimeros pares entre 0 y 20}
B= {x/x es un animal doméstico}
C={x/x es un divisor de 100}
A= {x/x nimeros pares entre 0 y 40}
B= {x/x es un animal doméstico}
C={x/x es un divisor de 60}
E= {x/x nimeros impares entre 0 y 30}
F={x/x es un animal salvaje}
G= {x/x es un multiplo de 4}

8. Con los conjuntos anteriores realice las siguientes operaciones:

AUC ANC C-A
9. Relacione con una linea las dos columnas, de acuerdo con su cifra equivalente:
MMMDLV 987
CCXXXIV 3.555
CMLXXXVII 234
DLXXXVII 494

CDXCIV 587
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10. Treinta y seis personas fueron a Europa y visitaron a Espaiia, Inglaterra o Francia:

o

;Cuantas personas visitaron los tres paises?

b. ;Cuantas fueron sélo a Francia?

c. ¢(Cuantas visitaron a Espafia e Inglaterra, pero no a Francia?
5
d. ;Cuantos fueron a Espafia y a Francia?
3 6
e. ;Cuantos visitaron a Inglaterra o a Espafa? 4
12 4
f. ¢Cudntas personas fueron solo a Espaiia o a Inglaterra? 2

E

11. A continuacion, se presentan los principales productos de exportacion de paises de la

comunidad andina de naciones

Bolivia Colombia Ecuador Peru Venezuela
Estafio Café Petréleo cobre petréleo
gas natural Petréleo Camarones petréleo acero
derivados del )
Plata Banano Banano café
pescado
Antimonio Esmeraldas Café zinc aluminio
Café Frutas Cacao café cacao

a. Determinar por extensién los conjuntos B, C, P, E y V, cuyos elementos son los principales

productos de exportacion de Bolivia, Colombia, Ecuador, Pert y Venezuela, respectiva.

b. Encuentre:

a. CnP
b. BuC
c. B-E

12. Realice las conversiones indicadas:

a. Convierta a sistema binario: 156y 284
b. Convierta a sistema decimal: 1100011, Y 100000111,

13. Realice las operaciones que indica cada columna de la siguiente tabla. Dentro de la tabla
indique tinicamente el resultado, al respaldo de la hoja los procesos en su debido orden.

A B c A+B Bx A AxC A-B BxC

2.017 0 1.913
650 47 414
471 120 13

14. Encierra en un circulo el niimero romano que le corresponda a cada niimero ardbigos:

4 XL-TII-IV 40 XL-CD-1
10 LX-C-MC 400 CL-XV-CD
19 IXX - XIX - XXI
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15. Completa verdadero (V) o falso (F), segtin el planteamiento:

a. Elnumero quince es primo. ()
b. Un conjunto se determina por extensiéon cuando se nombran cada uno de los
elementos del conjunto. ()

c. Lano pertenencia de un elemento a un conjunto se expresa con €. ()
d. Los numeros romanos se utilizan para introducir a la calculadora. ()
e. Losnumeros binarios utiliza inicamente dos digitos. ()
f. Lanumeracién romana emplea letras mayuscula y mindsculas. ()
g. Elsistema decimal recibe su nombre porque emplea 10 digitos. ()
h. Laaplicacién mas importante del sistema binario son las computadoras. (__)
16. Halle los 15 primero mdltiplos de los siguientes nimeros:

3={

7={

11 ={

13 ={

15 ={

17. Determine todos los divisores de los siguientes niimeros.

9={
17 =1
16 = {
24 = {
36 = {

18. Escriba los nimeros primos que corresponden en los espacios de la siguiente sucesion:
i) 3! —T b 11! ) 17! bl 23! 29’ bl

19. Describa los siguientes criterios de divisibilidad y justifique con dos ejemplos cada uno:

CRITERIO EJEMPLOS

Divisibles por 2:

Divisibles por 3:

Divisibles por 4:

Divisibles por 5:

Divisibles por 6:

20. Indique la diferencia entre los nimeros primos y los niimeros compuestos.

21. Descomponga en factores primos las siguientes cantidades:

450 345 892 625 1.000
22. Hglle el m.c.m o M.C.D de las siguientes parejas utilizando la descomposicion en factores
primos:
m.c.m (24, 18) M.C.D (36, 30)
m.c.m (4, 15) M.C.D (16, 32)
m.c.m (20, 16) M.C.D (48, 42)

23. Continda con las rutas segun las operaciones indicadas.
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/8
T

/
-2.680
24. Resuelve las siguientes operaciones:

A B | ¢ | A+B | BxA | AxC | A+(B+C) | (A*B)-C

20.317 | 462 | 1513

23.600 | 4.672 14

4.01 312 | 713

238986 | 345 |13

345 45 |78

6.783 456 | 145

25. Complete el cuadrce:l

Potencia | Base Exponente Desarrollo Valor

3’ 3 2 3-3 9

26. Resuelve las siguientes ecuaciones, determinando el valor de la incégnita:

x + 156 = 245 x — 345 = 765 ;’—2:45
n+8=10 £-5=10 3x=12

27. Con las siguientes fracciones:

a. Ubiquelas en la recta numérica.
b. Realice la gréfica.
c. Determine si son propias o impropias.

d. Escriba como se lee cada fraccion.

5 7 12 11
7 10 5

15 7 2 11
8 9 5 7
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28. Escriba en cada caso la fraccion que representa la parte sombreada.

29. Escriba la fraccion que representa cada porcion.

30. Resuelva los siguientes problemas:

a) Francisco tiene 75 €. Roberto tiene 13 € mas que Francisco. Luis tiene 21 € menos que
Roberto. ¢ Cuanto tienen entre los tres?

b) Anibal trabaja en una fabrica que esta a 18 km de su casa. ¢ Cuantos km recorre a la semana
si trabaja de lunes a viernes?

¢) Amelia ha recogido hoy, en su granja, 22 bandejas de huevos y Arturo 18 bandejas. Si en
una bandeja entran dos docenas y media. ¢, Cuantos huevos han cogido entre los dos?

d) Un restaurante pago el mes pasado a su proveedor 1.144 € por una factura de 143 kg de

carne. ¢ Cuantos kg de carne ha gastado este mes sabiendo que la factura es de 1.448 €?

31. Encuentra las parejas semejantes entre nimeros mixtos y fracciones impropias:

1
2 g1
[ 5
3
1= 12
5 5
7 8
3 5
16 2=
5
16
X ==
2
1 1=
4_
6 3
s 25
3 6

32. Grafique las siguientes fracciones, y determinen si son mayores o0 menores a la

unidad:
4 3 11 8
7 5 5 3
33. Realice las siguientes operaciones con nimeros fraccionarios:
4 + 3 14 3
5 5 6 6
2 1 8 3
515 35
‘,3 83
5 5 6’5
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4 3
2-+1:2

34. Realice las siguientes operaciones combinadas (recuerde respetar el orden de los
paréntesis):

B3) B+9-G+2 G

2 7 32
3
3 1 2 2
(3+2) L8 (35+15)
(i_E) 7 2
5 3 9
1.{§+Z].E 5.7.4 5.7_1
8 (2 3) 4 6 9 3 6 9 3
35. Resuelva:

. ., 2 4, .z
a. Silsabel se comié 4—5de 90 bombones ¢ ,cuantos bombones se comi6 en total?

. . ., . 2 7
b. Sergio tiene 20 dulces, le compartié a su amigo Ede estos dulces. ¢ cuantos dulces le
compartié a su amigo? ¢,cuantos dulces le quedan?

3
c. —del2
4

d 2de1s
3

36. Un coche lleva circulando 26 minutos, en los cuales ha recorrido 2/3 de su trayecto. ¢ Cuanto
tiempo empleara en recorrer todo el trayecto, yendo siempre a la misma velocidad?

37. Una pelota, al caer al suelo rebota hasta los 3/8 de la altura desde la que se la suelta. Si se
la deja caer desde 1024 cm, ¢a qué altura llegara tras el tercer bote?

38. En un pinar de 210 pinos se talaron sus 3/5 partes, poco después hubo un incendio, en el
que se quemaron los 5/7 de los pinos que quedaban. ¢ Cuantos pinos sobrevivieron?



